

无法托运 近20万元大提琴买张“占座票”

航空公司:除贵重物品,嫌座位挤的乘客也可买“额外占座票”

本报讯(杨微娜 记者 王辛娜)昨日,李女士到南航黑龙江分公司中心售票处购买两张13日哈尔滨—上海的飞机票。特殊的是,与她同行的是一把价值近20万元的大提琴。

李女士是哈尔滨人,去年考入上海爱乐乐团,此次回家是参加“哈夏”音乐会。经询问,李女士得知大提琴由于贵重不适合托运,怎么能带着大提琴回上海呢?为了不耽误李女士回程,航空公司建议她提前购买一张大提琴的占座票。

南航黑龙江分公司中心售票处的售票员告诉记者,他们经常遇到携带大型乐器乘飞机的情况。根据国内航空公司规定,经济舱旅客只能携带一件尺寸不超过20×40×55厘米(行李三边总和为115

厘米)、重量不超5公斤的物品登机,超出这个范围要办理托运。由于大提琴属于比较精细贵重的乐器,因此不太适合托运。

工作人员表示,一些演奏家和交响乐团外出表演时,一般都会为大提琴之类的大型乐器多买一张机票。上飞机后,这些大型乐器不仅可以独占一个座位,乘务员还会为它们绑上安全带,保证旅途中不被碰撞。

为了放置携入客舱的行李而要求占用座位的旅客,被称为“行李占座旅客”。“购买行李占座的旅客,应该在买票时提出申请,经航空公司同意后方可运输。”南航的工作人员表示,占座行李的重量不得超过75公斤,行李需要用恰当的方式包装或者覆盖好,以防止对其

他旅客造成伤害,并与所有者在同一个机舱。

除了“行李占座旅客”之外,还有“额外占座行李旅客”。这是指旅客因为舒适或者其他理由,希望额外占用座位。比如,一位经济舱旅客由于体型较大,座位无法满足需要,就可以在旁边额外占用一个座位。这种旅客需要购买两个相同等级适用经济舱座位的客票。与“行李占座旅客”相同,“额外占座行李旅客”也是在买票时提出申请经航空公司同意后方可运输。

中国留学生被美航赶下飞机 理由竟是“飞机太小”

8月2日,在美国芝加哥德保罗大学就读的中国女留学生胡晶晶(音译)搭乘美航航班从迈阿密返回芝加哥,随身携带大提琴。她此前从芝加哥去往迈阿密的时候,将大提琴放在自己旁边的座位上,并没有发生任何问题。返程购票前,她特意提前获得美航确认,为大提琴多买了一张机票。然而,在起飞前,空姐却以“飞机太小”为由,将她赶下了飞机。

事发后,胡晶晶的丈夫在社交平台发文记录了她的经历。随后,美航联系了她的丈夫,称会深入调查此事。美航之后发出一份声明指出,是“沟通不良”导致这次事件,美航已向胡晶晶道歉,且为她安排搭乘第二天的班机回芝加哥。

据人民网



管不住嘴迈不开腿 痛风患者最小17岁

医生:乱吃止痛药和降尿酸药,也会加重病情



医生正为患者做检查。

本报讯(王美淇 记者 朱虹文/摄)在市中医院风湿免疫科主任王春明的眼中,痛风这些年有点“逆生长”——原来是中老年居多,没想到10年间,患者平均年龄越来越小,如今70%前来就诊的患者只有二三十岁。他接诊过最小的患者只有17岁。

20岁的杜涵和很多患者一样,是坐着轮椅来医院。他指着自己的脚趾告诉王春明,“被都不敢盖,鞋也不敢穿”。杜涵光着脚穿了双拖鞋,脚趾头痛得什么也挨不得,即使

微风轻轻拂过也会感觉钻心的疼。

“很多年轻的患者好了伤疤忘了疼,患痛风时痛不欲生,发誓再也不嘴馋了,好了之后就忘乎所以。不少患者开始是半年犯一次,如今是一个月一次。”王春明说,其实痛风不是一种病,它是一种预警,一个让人阵痛的提示,告诉患者“身体里的尿酸太高了,应该注意了”。

王春明说,很多患者只有在患痛风的时候想起来自己是个患者,当痛风消失,多余的尿酸排完,恢

复正常,通常就误认为自己的病好了。殊不知,其实这时已成为了一个慢性病患者,如果不加以管理,痛风会随时再次找上门。更严重的是,如果高尿酸症一直得不到治疗,肌酐升高,影响肾功能,会导致尿毒症。

年轻人管不住嘴、迈不开腿是就诊率较多的原因。王春明说,这个病最忌讳吃嘌呤高的食物,除了海鲜、动物内脏、豆制品不能吃之外,连浓汤也不能喝。

另外,痛风患者大部分都与遗传有关,他们的代谢功能欠缺,无法像别人一样轻松地排出脏东西,因此,必须通过比别人更多的运动才能排脏。王春明建议痛风患者每天要行走两个小时。此外,喝酒、熬夜、精神压力大,都是招来痛风的危险因素。

此外,很多患者痛风时乱吃药,也导致病情加重。“现在治痛风有两种药,一种是痛风时吃的缓解疼痛的药,一种是平时吃的降尿酸的药。两种药物效果相反,如果痛风时吃排尿酸的药,会越来越痛。”王春明说。



古树结果

近日,道外古梨园内现年132岁的古梨树喜结果实,吸引很多市民前来观赏。

本报记者 孙岩 摄

加入本报“新晚一条” 15元买百元套餐流量

本报讯(记者 李博 韩业宏)别人花150元买的联通流量,你花15元就能办到,这方法足够你在朋友圈里“显摆”一阵子了吧?15元买3G流量只要加入本报“新晚一条”会员就行。

本报与黑龙江省联通公司合作推出“新晚一条”会员俱乐部,用户订阅“新晚一条”成为我们的专属会员后,每月可免费领取省联通500M流量,每天还能收到新晚报最具服务性的资讯、优先参加新晚报组织

的各类活动。最重要的是,我们的专属会员可以一折购买联通省内流量包,每款流量包每月可叠加买三次,15元就能买到原价150元的流量。

(可随时退订,发送短信“tdxw”到10655888)

订购流程

- 1** 扫描新晚一条二维码
- 2** 进入“新晚一条”专属页面,输入黑龙江联通手机号和验证码,成为“新晚一条”会员。
- 3** 点击进入“会员流量一折购入入口”,输入联通手机号和验证码登录。
- 4** 进入会员流量一折订购区选购流量包,次月起会员还可每月免费领取500M流量奖励。